

# ЭХО ОША

[www.echoosha.com](http://www.echoosha.com)

Выходит два раза в неделю

Издается с 7 ноября 1938 года

Розничная цена - 9 сомов

## Крепить дружбу и единство



Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 30 июня принял участие в праздничных мероприятиях по случаю 130-летия Каба уул Кожомкула в Суусамырской долине Жайылского района Чуйской области.

В своём выступлении глава государства отметил, что Кожомкул баатыр был выдающейся личностью своего времени, прославивший кыргызский народ своими благородными делами.

“Сегодня здесь, в родном Суусамыре Кожомкула-баатыра, - сказал Президент, - собрались представители со всех регионов страны и прославляют дружбу и единство нашего народа.

Как говорил великий гуманист Чынгыз Айтматов, север и юг нашей Отчизны - это как два крыла одного сокола. И мы сегодня все вместе чествуем великого народного богатыря.

В нашей Конституции провозглашено, что, исходя из заветов наших предков, мы будем жить в мире и согласии. Выражена непоколебимая вера в будущее страны и твердая воля развивать и укреплять кыргызскую государственность, оберегать государственный суверенитет и единство народа.

Однако для того, чтобы про-



должать великий путь предков, стать единым обществом и стремиться к единой цели, недостаточно записать это в Основном Законе.

Для того, чтобы на деле выполнить заветы отцов, потребуются совместные неустанные усилия, самоотверженный труд и непоколебимая воля.

Я хочу напомнить вам еще об одном высказывании нашего Чынгыз-ага:



Айтматов говорил: “Адам учун эн кыйны - кун сайн адам болуу” - “Самое трудное для человека - это каждый день быть человеком”.

А для общества самое трудное - каждый день укреплять единство, стремиться жить в мире и единстве.

Для того, чтобы стать обществом, свято чтищим дружбу и единство, высокие человеческие качества, стать единым народом, сегодня нам потребуются воля, сила духа наших предков и непрерывные усилия”.

В рамках юбилейных мероприятий состоялись состязания по национальным видам спорта, а также концертная программа.

Президент почтил память Баатыра, была прочитана молитва, а также посетил дом-музей Каба уул Кожомкула, где расположены архивные материалы и его личные вещи.

Президент Сооронбай Жээнбеков передал дому-музею сборник книги “Кыргыздар” об истории кыргызов, сборник произведений Чынгыза Айтматова, картины с изображением писателя и Манаса Великодушного.

## ПОЛПРЕД ПОБЫВАЛ В СЕЛЬСКОЙ УПРАВЕ

Полномочный представитель правительства в Ошской области Узарбек Жылкыбаев побывал с рабочей поездкой в Кара-Суйском районе. Он посетил инновационные классы средней школы им. Сыдыка Алайчы.

Во время встречи с победителями международных олимпиад по ментальной арифметике и их родителями были подняты вопросы, связанные с финансированием поездок. Руководству Мадынского айыл окмоту было поручено сократить проведение различного рода торжеств и направить средства на образование молодого поколения, создание условий для обучения, в том числе открытие кружков, подготовительных курсов к общереспубликанскому тестированию, оказывать помощь в финансировании поездок школьников для участия в международных олимпиадах.

Глава региона также осмотрел мини-футбольное поле, которое было построено недавно. Было отмечено, что открытие спортивных площадок повлияло на сокращение правонарушений среди молодежи. В сельской



больнице, рассчитанной на 75 койко-мест, имеются 9 отделений. Недавно был сделан капитальный ремонт родильного отделения.

С активом сельской управы Мады прошло обсуждение итогов первого полугодия, а также планов на второе полугодие.

Е. ТУРГУНБАЕВ.

# ОБСУДИЛИ МЕРЫ ПО СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ СТРАНЫ

**Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 28 июня встретился с премьер-министром Кыргызской Республики Мухаммедкалыем Абылгазиевым.**

Обсуждены текущие результаты, меры по дальнейшему социально-экономическому развитию страны, исполнению доходной части бюджета за первое полугодие текущего года, а также возможные сроки и размеры повышения пенсий и заработных плат работникам социальной сферы.

Глава государства отметил, что с завершением очередной сессии Жогорку Кенеша Кыргызской Республики, правительству необходимо обратить особое внимание на выполнение принятых законов.

Президент акцентировал внимание на необходимости ускорения мер по региональному развитию, цифровизации деятельности государственных органов, в том числе фискализации налоговых процедур и внедрение системы электронного межведомственного взаимодействия "Тундук", продолжении реализации второй фазы проекта "Безопасный город".

Отмечена слабая координация и отсутствие контроля по исполнению решений Совета безопасности по вопросам цифровизации и недропользования.

Кроме того, глава государства подчеркнул важность координации министерств и ведомств по реализации соглашений с российской, китайской, индийской и германской сторонами, достигнутых на уровне глав государств.

Вместе с этим указано на необходимость составления перечня крупных инвестиционных



проектов для запуска до конца текущего года.

Кроме того, подчеркнута необходимость усиления контроля над ходом строительства автодорог в районных центрах регионов, основных автомагистралей республики таких, как Север-Юг, Бишкек-Кара-Балта, Ош-Баткен-Исфана-Худжант и другие.

Также по итогам первого заседания Комитета по промышленности и предпринимательству представителями бизнеса поднят ряд вопросов, решение которых возложено на правительство. Органами исполнительной власти должен быть составлен четкий план мероприятий и принять исчерпывающие меры для его реализации.

Президент Сооронбай Жээнбеков подчеркнул необходимость исполнения в полном объеме плановых показателей по поступлению республиканского бюджета и усиления контроля над расходной частью государственной казны.

"Руководители государст-

венных органов, ответственных за неполное исполнение доходной части казны должны нести персональную ответственность", - подчеркнул Президент.

Премьер-министр Мухаммедкалы Абылгазиев сообщил, что Жогорку Кенешем поддержан практически весь пакет законодательных инициатив правительства, направленных на реализацию экономических проектов и социально-экономического развития целом.

Глава правительства также представил информацию об актуальных направлениях деятельности органов исполнительной власти по своевременному финансированию защищенных статей бюджета, реализации проектов инфраструктурного развития, агропромышленного комплекса и др.

Премьер-министр отметил, что реализация всех направлений, озвученных Президентом Сооронбаем Жээнбековым, будет взята под жесткий контроль.

## Театральная премьера

# ПОСМЕЯЛИСЬ ОТ ДУШИ

**"Пришла пора передавать эстафету молодым", - таким был заключительный лейтмотив постановки спектакля "Деловые домкомы или "чучело", премьера которого состоялась в прошлую субботу, 29 июня в Ошском государственном академическом узбекском музыкально-драматическом театре имени Бабура. Автором сатирической комедии является известный режиссер Эркин Бойназаров.**

Жители порядком устают, когда их проблемы, будь это общественные или личного характера, игнорируются со стороны председателя одного из домовых комитетов и его команды в лице находчивого заместителя и взбалмошной секретарши бальзаковского возраста. Чтобы не выслушивать ежедневные жалобы обращающихся граждан, у них возникает идея вообще не работать, а просто оставлять кабинет открытым.

Секретарь, как всегда, уходит по своим личным делам, заявив, что ей здесь платят мизер, а двое мужчин прячутся в углу помещения в предвкушении того, что же произойдет, если люди начнут сюда приходить, а на рабочем месте они сначала обнаружат портрет председателя, а затем и



его чучело? Вот здесь-то и начинается самое интересное, когда нуждающиеся в поддержке жители начинают откровенно высказываться о том, что они думают о тех, кто игнорирует их жалобы.

Все последующие сценки сопровождались нелицеприятными выпадами в адрес председателя. Вот женщина приходит получить справку, чтобы погасить кредит. И уходит восвояси, после того как успеет дать два сильных щелчка по портрету, а последующие герои и вовсе отрывают руку у чучела, а затем и голову. Всё это сопровождается весёлым, озорным смехом зрителей, среди которых было немало молодёжи и подростков.

Игра театральной труппы была достаточно живой и яркой,

чтобы показать спесь мелкого чиновника и его властолюбие, что отражает имеющие место хамство и невежество по отношению к получателям государственных услуг. Получается, что жители пытаются самостоятельно решать проблемы с водопроводом или вывозом бытового мусора, в то время как работники домового комитета отдыхают и спят, вместо того, чтобы решать социально значимые задачи.

Эркин Бойназаров намерен и дальше готовить сатирические комедии, через которые, как он считает, можно высмеивать тех, кто не желает на профессиональном уровне выполнять возложенные на них обязанности.

**БИРАИМОВ.**

## Хроника

## Форумы

# РАЗВИВАТЬ ИНВЕСТИЦИОННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

**В конце прошлой недели Агентство по продвижению и защите инвестиций КР совместно с полномочным представительством правительства КР в Ошской области, мэрией города Оша, ПРООН, Центром поддержки предпринимателей г. Оша провели региональный экономический форум на тему: "Благоприятный инвестиционный климат - основа развития регионов".**

В открытии форума приняли участие представители аппарата Президента КР, аппарата правительства КР, полномочный представитель правительства КР в Ошской области Узарбек Жылдыбаев, мэр Оша Таалайбек Сарыбашов, директор Агентства по продвижению и защите инвестиций КР Адилбек уулу Шумкарбек, представители полномочных представительств правительства КР со всех южных областей республики, мэры городов и главы районных администраций, представители малого и среднего бизнеса со всех регионов республики.

Таалайбек Сарыбашов выступил с презентацией инвестиционного потенциала города Оша, рассказал о развитии совместных предприятий, о социально-экономических показателях развития. Во второй части форума со стороны представителей бизнес-среды были представлены презентации приоритетных проектов, а также состоялись деловые встречи представителей бизнеса.

Участники форума обсудили проблемы и пути развития инвестиционной деятельности на территории регионов, говорили об институтах и мерах государственной поддержки бизнеса, формировании и развитии новых предприятий в целях повышения занятости и самозанятости населения.

В рамках форума была проведена ярмарка товаров отечественного производства, а также тематическая выставка о потенциале трех областей юга республики.

**Е. ТУРГУНБАЕВ.**

## Летний отдых детей и молодежи

# НА КАЖДОЙ УЛИЦЕ БУДЕТ СВОЙ ПРАЗДНИК

**По распоряжению вице-премьер-министра правительства КР Алтынай Омурбековой и в рамках проекта ЮНИСЕФ "Муниципалитеты дружественные детям и молодежи" с 1 июля по 18 августа намечается проведение культурно-массовых, спортивно-оздоровительных и развлекательных мероприятий под лозунгом "Караван здоровья", "Дружный двор", нацеленных на организацию качественного летнего отдыха для детей и молодежи. В рамках намеченных мероприятий будут проведены различные конкурсы с призами и подарками для их участников.**



Комплексную программу данных мероприятий под общим девизом "Бактылуу балалык" ("Счастливое детство") обсудили в мэрии Оша с участием вице-мэра города Н.Кадырова, сотрудников правоохранительных органов, глав муниципальных территориальных управлений, руководителей и представителей ряда профильных городских организаций и ведомств, муниципальных служб.

Мероприятия запланированы в течение каждой недели в каждом муниципальном территориальном управлении, участниками которых станут в том числе и дети из малоимущих и социально уязвимых семей, дети-сироты и полусироты.

В программу мероприятий включены велопробеги, соревнования по национальным видам спорта, плаванию, теннису и т.д. Кроме того, в выходные дни во всех парках и скверах города запланировано проведение различных культурно-массовых мероприятий, концертных программ и анимации, в том числе работа выездных библиотек, художественное чтение на различных языках.

В завершение мероприятий будут подведены итоги и награждены лучшие муниципальные территориальные управления.

**Е. ТУРГУНБАЕВ.**

**Сельская управа имени Торбая Кулатова Ноокатского района находится почти на границе с соседней Баткенской областью. В составе управы 5 сел и еще два села пока без статуса, население более 20 тысяч человек.**

Несколько лет назад сельчане добились, что частично налоги от Кызыл-Кийского цементного завода стали поступать в управу, так как смогли доказать, что часть земли нынешней территории завода частично относится к управе. Второй момент касался смены главы управы: с 2013 года главой стал бывший депутат местного кенеша Нуридин Мадимаров. С тех пор состояние управы стало меняться в лучшую сторону: средства местного бюджета были направлены на улучшение инфраструктуры, были закуплены 20 трансформаторов для сел, отремонтирован дом культуры, проведено освещение главной улицы, дороги приведены в порядок (редко в каком селе такие ровные и широкие дороги!). Начали строиться школы и открываться детские сады. Для сравнения, в 2012 году было всего два детских сада, сейчас уже 8. История появления детского сада "Жашоо балалык таны" в нашем материале.

В этом году директор детского сада "Жашоо балалык таны" Канышай Бобулова отмечает 60-летний юбилей, недавно была награждена медалью за вклад в развитие страны. Родом Канышай из села Зулпуев Ноокатского района. После учебы по распределению приехала работать учите-

Жамалидин вместе, вырастили четверых детей, сейчас у них 11 внуков. Двое детей пошли по стопам матери, стали учительницами и работают в Оше. "Для сохранения семейного счастья нужны терпение, забота друг о друге и прощение", - поделилась опытом Канышай.

подруг из России. Надеюсь, в этом году они приедут,

- говорит Канышай.

За шесть лет миграции она сильно скучала по родине, вспоминала Ноокатские горы, свежий горный воздух и стрекот горные речки. На

## Год развития регионов и цифровизации страны

поддержали только 5 женщин, потом 11, потом нас стало 30 и еще больше. Таким образом наши голоса были услышаны, вопрос открытия детского сада рассмотрел 21 депутат местного

В 2015 году состоялось торжественное открытие детского сада "Жашоо балалык таны". Сейчас его посещают 60 детей, родители вносят ежемесячную оплату в размере 500 сомов. В

# СЕКРЕТ УСПЕХА: ИНИЦИАТИВА ЛЮДЕЙ ПЛЮС ПОДДЕРЖКА ВЛАСТИ

Женщина вспоминает, что в конце 90-х годов спросила у тестя, что быстро растет и дает хороший урожай. Он ответил: огурцы. Семья занялась выращиванием огурцов на продажу. "Помню, с выручки мы сразу купили мыло, потом обувь детям. Всегда жили скромно, мясо ели изредка". Канышай отработала в школе 35 лет, муж тоже много сил отдал своей работе.

Семейная пара решилась на важный шаг: стать трудовыми мигрантами. В Екатеринбурге, в России Канышай устроилась охранником в детский сад, Жамалидин работал слесарем-сантехником. На родине они были представителями интеллигенции, на чужбине стали рабочим классом. Как семейной паре им предоставили жилье со всеми удобствами. Канышай вспоминает,



заработанные деньги они улучшили свои жилищные условия, помогли детям и приобрели земельный участок в селе. Спустя годы, одна из дочерей сказала родителям: "Спасибо, вы указали нам правильный путь!".

После возвращения на родину их жизнь изменилась.

- Работая в России, я увидела, как функционируют детские сады. У меня появилась идея - открыть детский сад в селе. Начинать пришлось с нуля: в селе было старое здание, участок, на котором хотели построить автозаправочную станцию. Я обратилась в сельсовет с заявлением о ремонте здания и открытии нового детского сада, - рассказывает Бобулова.

Сельские жители нуждаются в таких учреждениях, днем им не с кем оставить маленьких детей. Здесь почти в каждой семье есть трудовые мигранты, и родители оставляют детей под присмотром дедушек и бабушек. Дети не получают нужного ухода и воспитания, так как престарелые люди сами нуждаются в заботе. Дети часто болеют, особенно желудочно-кишечными инфекциями в жаркое время года.

Проявляя лидерские навыки, Канышай собрала инициативную группу из числа местных жителей. "Сначала меня

день на питание ребенка уходит 31 сом, из которых 9 сомов выделяет местный бюджет. Детские дошкольные учреждения планируют обратиться к местной власти с просьбой о повышении поддержки с 9 до 12-15 сомов в день на каждого ребенка. В детсаду работают 17 сотрудников.

Оснащение детского сада - гордость Канышай, она показывает цифры и вышивку имен каждого ребенка на постельном белье в спальных комнатах, красочное оформление кабинетов, обилие игрушек и поделок. "У нас есть спонсоры из числа депутатов, людей, находящихся в миграции, местных активистов. Когда они спрашивают, в чем мы нуждаемся, я отвечаю: в игрушках!".

Положительный опыт, когда инициатива местных жителей была поддержанна властью, продолжается. За 4 года в управе были открыты еще 6 детсадов.

Канышай и Жамалидин - пример семьи, которая вместе преодолеет любые сложности, они всегда рядом, поддержат друг друга. Она - яркая и целесустримленная, он - спокойный, рассудительный, размышляющий мужчина - основа семьи.

**С. НАЗАРОВА.  
Фото автора.**

кенеша", - рассказывает она.

Следующий этап был одним из сложных: поиск средств. Были привлечены бюджетные деньги, гранты международных проектов и местные жители сделали большой вклад. Общие расходы составили примерно 7 миллионов сомов. Старое здание ликвидировали, в другом корпусе провели капитальный ремонт и построили еще одно небольшое помещение. Провели водопровод и отопление. Во время ремонта и строительства местные жители обеспечили питание рабочих почти на 700 тысяч сомов. Это стало большим достижением социальной мобилизации в селе.



тельницей кыргызского языка и литературы в школу в управу Кулатова (бывший колхоз им. В. Ленина). Сюда же приехал на работу молодой инженер, выпускник Ташкентского автомобильно-дорожного института Жамалидин Миталипов. Он родом из Кызыл-Кии, работал в Ноокатской строительной передвижной колонне, потом на автобазе. Классическая советская семья: учительница и инженер. Вот уже 40 лет Канышай и

как радовалась горячей воде, бесперебойной подаче электричества, отоплению.

- В России было хорошо с работой. Если честно трудишься, работодатель тебя ценит и нормально платит. Всем коллективом отмечали праздники. У меня характер общительный, я быстро нашла подруг, до сих пор общаемся, приглашаю их в гости в село. Сейчас у нас дома есть все условия: горячая вода, сад, не стыдно пригласить



## ИГРАЙ, ГАРМОНЬ, ЛЮБИМАЯ!

В Оше в рамках Недели русской песни "С Россией в сердце" культурного проекта "Многонациональная Россия: единство в многообразии" прошел концерт заслуженного артиста РФ Валерия Семина "Гармонь любимая нам силы придает", организованный Джадал-Абадской областной Ассоциацией "Славянская диаспора" и Российской центром науки и культуры в Оше.

В Ошском государственном академическом узбекском музыкально-драматическом театре им. Бабура известный в России баянист, художественный руководитель группы "Белый

день", тел- и радиоведущий, автор программ "Играй баян", "Гости" выступил почти с двухчасовым концертом. Артист исполнил популярные песни советских времён, из извест-

ных кинофильмов, также свои авторские на стихи российских поэтов.

С первой минуты на сцене он расположил к себе публику, шутил, рассказывал о своей жизни, в общем, "делился частичкой своей души".

Увидев в зале среди зрителей солдат срочной службы, спел заводную песню "У солдата в выходной", которая сразу придала

## Концерты

4 стр.

# ИГРАЙ, ГАРМОНЬ, ЛЮБИМАЯ!

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)  
отличный настрой. Он добавил, что в этом году пройдёт второй фестиваль песен среди

военнослужащих, и кыргызстанцы могут подавать заявки на участие. Организатором этого фестиваля является сам Валерий Семин.

- С радостью делиюсь с вами своим творчеством. Музыка лечит человеческие души. «Я родился с баяном там, где волжская гладь. Только пело бы сердце, согревая наш дом...», - говорил артист.

Почти все песни Валерий Семин пел вместе с залом, строчку за строчкой, возвращая всех в прошлое былой страны,



соединяя сердца родных, ныне разделённых границами государств. В этом была и есть сила музыки, творчества и единого языка.

После весёлых куплетов и частушек следовали нежные и грустные романсы, народные песни чередовались с современными. Программа была разнообразная, насыщенная, интересная. Зрители не жалели сил на аплодисменты и овации.

«А душа моя - птица вольная, нету сил ее удержать. Ах, душа моя - песня русская, Не понять ее, не понять».



Ф. СП-1

## Выписать «Эхо Оша»

можно во всех отделениях  
ООФ ГП «Кыргызпочтасы»,  
а также в бухгалтерии ре-  
дакции по адресу: г. Ош, ул.  
Курманжан датки, 224, 3 этаж.  
Тел. 4-85-73.

## АБОНЕМЕНТ на газету

**68421**

индекс издания

## «Эхо Оша»

На 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

**68421**

индекс издания

## «Эхо Оша»

На 20 год по месяцам

Стои- мость	по каталогу		сом	Количество комплектов
	за доставку	сом		

ПВ

Место

ли-  
тер

**68421**

индекс издания

## «Эхо Оша»

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

# ЭХО Оша

Учредитель - полномочное представительство правительства КР в Ошской области

Главный редактор  
**Виктор ЗИЛИНГА.**

Выпускающий редактор  
**Татьяна ВЫОГИНА.**

e-mail: echoosh@mail.ru  
www.echosha.com

Адрес редакции: 723500,  
г. Ош, ул. Курманжан  
датки, 224.  
Телефон: 4-85-46.  
Объявления и реклама:  
4-85-73, 2-59-41.  
Подписной индекс:  
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции  
Кыргызской Республики 12 октября 2001  
г. Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему  
усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку  
зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр,  
цитат, фактов, собственных имён несут авторы. Рукописи не  
рекомендуются и не возвращаются. За достоверность рекламной  
информации ответственность несет рекламодатели.

® (материалы, публикуются на платной основе).

Газета набрана и сперстана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул.  
Курманжан датки, 256, ЧП «Ташмурзаев».

Формат бумаги А3, гарнитура шрифта основного текста Arial, печать офсетная, 1  
страничный печатный лист.

## Спорт

### АТЛЕТЫ НЕ ПОДВЕЛИ

Спортсмены из Кыргызстана выиграли 6 медалей на международных соревнованиях, посвященных почетному тренеру Азербайджана Сафарову. Об этом сообщили в Госагентстве по делам молодежи, физической культуре и спорту.

Турнир прошел в минувшие выходные в городе Баку, в нем приняли участие сборные Беларуси, Грузии, Ирана, Индии, Кыргызстана и Азербайджана.

Отечественные атлеты под руководством тренера Андрея Самолова завоевали четыре золотые и две серебряные награды.

Ева Кадырова в беге на 100 м, Айнуска Калила кызы на дистанциях 1500 м и 800 м, среди мужчин - Эльдияр Кадыров (1500 м) прибежали первыми и стали победителями состязаний.

ООО БК «АОИ Брок» проводит **открытый торг** конфискованных товаров в пользу государства:

мобильные телефоны разных наименований (КНР), спортивная одежда (кимоно), игровые бочонки б/у, микрофон б/у 1 шт., звуковой аппарат б/у, посуда, кухонный инвентарь, переносная газовая мини-плита - все б/у.

Открытый торг состоится 8 июля 2019 г. в 10.00 часов по адресу: г. Ош, пр. Масалиева, 73. Телефон: 0555 810 847.

## Марафон

### ЗАБЕГ ЗАВЕРШЕН, ВПЕРЕДИ - ПОДГОТОВКА К НОВОМУ

Начальник Генерального штаба ВС КР Райимберди Дуйшенбеков встретился с военнослужащим Национальной гвардии ВС Кайратом Рапиевым, совершившим марафонский забег вокруг озера Иссык-Куль.

Как сообщает пресс-служба Национальной гвардии, в ходе беседы начальник Генштаба в первую очередь поинтересовался самочувствием Кайрата Рапиева, отметил, что следил за забегом и вручил медаль «За отличие в воинской службе» 2 степени, пожелав ему дальнейших успехов и удачи в следующих начинаниях.



«Тот, в свою очередь, рассказал о подготовке к марафону, о своем интересе к военной службе и спорту», - говорится в сообщении.

Напомним, забег Рапиев начал 26 июня 2019 года в г. Балыкчи и финишировал 28 июня в г. Чолпон-Ате. Марафон был посвящен пропаганде службы в Вооруженных силах КР, здоровому образу жизни и 27-й годовщине образования Национальной гвардии ВС КР. Бегун не делал остановок на сон. Марафон, длившийся 43 часа 55 минут 34 секунды без сна и отдыха, составил 374 километра и стал рекордом Азии в забегах на длительные дистанции. По всему маршруту следования гвардейца сопровождала медицинская машина с врачом и съемочная группа, встречали коллеги-военнослужащие, местное население и представители власти.

«В дальнейших планах гвардейца-спецназовца - подготовка с прицелом на попадание в книгу рекордов Гиннеса. Действующий рекорд на данный момент составляет 560 км. Будем ждать следующих!» - отметили в пресс-службе Национальной гвардии.